



望潮客户端

台州晚报公众号

台州晚报

贴身贴心 与你最近

2023年11月

星期四 16

癸卯年十月初四

新闻爆料·监督热线

88516110

台州市新闻传媒中心(集团)主办
国内统一刊号 CN33-0115

空中对决

长三角地区唯一滑翔伞越野赛 昨日临海开赛

昨日上午,2023第五届安基山国际滑翔伞公开赛在白水洋镇安基山国际滑翔伞基地开赛,这是长三角地区唯一的滑翔伞越野赛事。

比赛为期5天,吸引了来自世界各地的50名顶尖滑翔伞越野飞行员齐聚安基山,以蓝天为赛道展开角逐,尽享滑翔激情。

凌空一跃,朝着青山飞去

一大早,参赛选手们便来到安基山国际滑翔伞基地,认真紧张地进行伞翼检查、装备调试等赛前准备工作。

来自广东的雷陈睿是本次比赛里少见的女选手,她希望通过赛事让更多人参与到滑翔伞运动中来,亲身感受滑翔伞运动的魅力。她说:“我飞伞已经四年多了,我觉得这项运动最大的魅力就是当我们飞在空中以第一视角‘3D环绕式’俯瞰大地,这是一个非常奇妙的飞行体验,是其他任何运动都无法比拟的。白水洋镇安基山国际滑翔伞基地有全国一流的飞行条件,也有很好的飞行环境,群山环抱,风景很漂亮。在这边我觉得最重要的是飞得安全,飞得开心,成绩

是其次的。”

来自上海的参赛选手老蒋告诉记者,他从2018年开始接触滑翔伞运动,平时经常来白水洋镇安基山国际滑翔伞基地飞行,也很喜欢临海的人文底蕴。“这是我人生中参加的第一场滑翔伞比赛,我希望通过比赛不断挑战自己,超越自己。”

待风向等因素达到适合起飞的条件下,选手们纷纷起飞。开伞、转身、助跑……他们拉着绳索,以最快的速度向前助跑,随后凌空一跃,朝着青山飞去。参赛选手在指定时间内完成指定地点滑翔任务,速度最快者获胜。

颜色各异的滑翔伞点缀山野,形成一道靓丽的风景线。

越野滑翔圈“南有临海”

据了解,白水洋安基山滑翔伞基地海拔880米,山顶地势平坦,起飞场整体山形呈扇形180度朝东南方向打开,起飞风向优越,年可飞天数达到200天以上,商业运营基础成熟。起飞场至降落坪相对高度700米,从起飞至降落平均留空20分钟,整体滑翔时间长,是一个天然越野滑翔基地。该基地先后承办了台州市第五届体育旅游休闲节、全国滑翔伞C级班考核、国家队集训等赛事活动,至今已连续举办五届国际滑翔伞邀请赛,在越野滑翔圈拥有较高的知名度,形成了“北有林州,南有临海”的越野滑翔格局。

体育赛事多,群众参与广,是白水洋镇引以为豪的优势。今年以来,白水洋桃花源半程马拉松成功举办、白水洋村BA火爆出圈,本届安基山国际滑翔伞邀请赛时隔三年终于归来。白水洋镇党委委员(宣传)赵平波表示:“通过赛事的连年举办,极大地扩大了白水洋的知名度,促进了白水洋旅游业发展和特色农产品销售。接下来我们将以安基山为龙头,进一步完善整个片区的基础设施,提升现有的旅游服务,将安基山滑翔与周边的旅游发展深度融合。”

通讯员 陈佳妮 文/图